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ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL 

TENENTE SIQUEIRA CAMPOS (TRIANON) / MARIO COVAS 

(Biênio 2023/2025) 

 

Local: administração do parque e on line teams  

Data: 24 de abril de 2025 

Horário: 18h30 

 

INFORMES GERAIS: 

A reunião foi coordenada pela Coordenadora suplente do Conselho Gestor, Patrícia Niza 

Maximiuc.  

Patrícia apresentou aos conselheiros o novo diretor de CPFCC, Dener Moraes. 

I. PAUTA: 

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

2. Plantio aniversário Parque Trianon – SEI 6027.2024/0004382-6 

3. Feira Av. Paulista 

4. Edificação SP Turis 

5. Eleições Unificadas – biênio 2025-2027 

6. Regulamento de Uso Trianon – revisão Borboletas 

7. Assuntos trazidos pelos presentes na reunião 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

1. Aprovação da ata da reunião anterior  

 

Foi aprovada pelos presentes a ata da 20º Reunião Ordinária, relativa ao mês de 

março/2025. 
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2. Plantio Aniversário Parque - SEI 6027.2024/0004382-6 

A gestora do Parque Thalita Vieira  informou que o plantio do aniversário do 

parque Trianon não foi realizado, porque o doador das mudas sr. Horácio passou 

por uma cirurgia e está em fase de recuperação. Não havendo previsão para a 

realização do plantio. 

Foi realizado um plantio simbólico no aniversário do parque com outras mudas 

disponibilizadas pela Concessionária. 

 

 

3. Feira da Avenida Paulista 

A gestora do parque informou que não houve nenhuma movimentação em relação 

à feira. 

A Conselheira Raphaela Galetti, representante da Associação Movimento de 

Moradores, Prestadores de Serviço e Comerciantes da Av. Paulista e Entornos, 

informou aos presentes que não houve ainda a reunião com a subprefeitura para 

falarem sobre a  feira. 

Assunto retornará na próxima reunião. 

 

4. Edificação SPTuris 

A gestora do parque informou que a Concessionária continua em tratativas com 

possíveis patrocinadores, mas ainda sem definição. 

A gestora informou ainda, que a Concessionária está em tratativas para a 

implantação de um café no Parque Mario Covas. 

Informou também, que segundo informações, a moradora de rua sra. Solange saiu 

do entorno do parque e foi morar num sítio oferecido por uma munícipe e os 

moradores que tinham os pitbulls, con também saíram. 

Dando continuidade aos moradores em situação de rua, a gestora informou que há 

uma família há cerca de 1 mês na Praça Alexandre de Gusmão: casal, com 2 filhos e 

cachorros. 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA MUNICIPAL DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE  
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL  
TENENTE SIQUEIRA CAMPOS (TRIANON) 

 

 

   

 

A Subprefeitura Pinheiros foi acionada e como há crianças, a subprefeitura não 

retirou os moradores. Foi acionada também pelo Portal 156 uma equipe de 

acolhimento que esteve no local, mas como se recusaram a sair, continuam no local. 

Essa família vende artesanato na praça e durante a noite montam a barraca. 

Informou ainda, que há uma certa comoção de ajuda no local em torno da família. 

Raphaella informou que estão respaldados pela legislação. 

Mudanças na abordagem estão sendo solicitadas por associações de bairro, 

CONSEG Jardins, Paulista, Consolação, Higienópolis. Uma nova política de 

abordagem está sendo revisada. 

Dener complementou a fala de Raphaella, informando que são ciganos. 

Há ainda, um turismo da “vulnerabilidade” nos finais de semana/feriados: ficam 

durante o final de semana na região da Paulista pedindo dinheiro, comida, roupas... 

Muitos deles têm residência própria, as crianças frequentam escolas. 

Por sugestão da Conselheira Raphaella, a Concessionária encaminhará ofício para a 

Secretaria Municipal de AssiStência e Desenvolvimento Social (SMADS) solicitando 

um trabalho mais assíduo e de melhor qualidade. SVMA reiterará o ofício. 

Assuntos retornarão na próxima reunião ordinária. 

 

5. Regulamento de Uso Trianon – revisão Borboletas 

Regulamento de Uso revisado pela Concessionária será retornado na próxima 

reunião para aprovação 

 

6. Eleições Unificadas 

Patrícia informou que as inscrições para as eleições unificadas foram prorrogadas até 

o dia 25/04. Alguns parques ainda não formaram quórum para as eleições, podendo 

haver nova prorrogação. Patrícia informará ao CG, caso haja nova prorrogação, sendo 

mantidas as datas previstas para as votações dos segmentos Frequentador e entidade 

(09 a 15/06) e Trabalhador (17 a 19/06) 
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7. Assuntos trazidos por presentes na hora da reunião. 

A gestora do Parque relatou sobre o aniversário do parque, dia 12/04: com a 

apresentação da banda da PM, plantio, oficinas, palestras, distribuição de mudas 

Os Conselheiros Henrique e Lise participaram do aniversário.  

Raphaella não pôde participar por problemas de saúde. 

Henrique elogiou a comemoração, enfatizando que foi na medida do que o parque 

comporta. Raphaella corroborou. 

A banda da PM retornará com mais 2 apresentações em junho e em setembro. 

Henrique criticou a postagem do Ricardo Cardim no instagram falando que o Parque 

Trianon “está morrendo”. Citou o trabalho feito há anos pelo CG e pela SVMA na 

retirada das palmeiras seafortia.  Raphaella concordou, relembrando do projeto 

com verba do FEMA para a retirada das palmeiras, com apoio da USP. O Parque tem 

problemas, mas o CG junto com a Concessionária e a SVMA estão em buscas de 

soluções e melhorias. Algumas demandam tempo, mas estão acontecendo. As 

supressões das espécies exóticas serão feitas com planejamento, visando o mínimo 

impacto ambiental, assim como feiro na retirada das palmeiras seafortia. 

A gestora informou que a Concessionária faz o manejo das espécies exóticas, com 

critérios técnicos e autorizações, inclusive dos órgãos de acautelamento 

patrimonial. Informou ainda, que a Concessionária está em vias de finalização de 

elaboração de uma nota técnica de esclarecimento ser divulgada nas redes sociais. 

 

II. ENCAMINHAMENTOS: 

 Revisão do Regulamento de Uso – versão Concessionária 

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Suplente do Conselho Gestor, Patrícia Niza 

Maximiuc, encerrou os trabalhos da 21ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 

Tenente Siqueira Campos (Trianon) e Prefeito Mário Covas.  
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A próxima reunião será realizada no dia 29 de maio de 2025 às 18h30, de forma híbrida: 

na sede administrativa do Parque e on line/teams 

Estiveram presentes os Conselheiros cuja participação constam na lista de presença e no 

chat da reunião virtual. 

 

São Paulo, 24 de abril de 2025. 

 

Conferência: 

Patrícia Niza Maximiuc 

Coordenadora Suplente do Conselho Gestor do Parque Tenente Siqueira Campos (Trianon) 
/ Mario Covas 

 


